\v/

IS
n\/eﬂt | HOFFMAN We connect and protect

Reservehardwaresaet, STMRHK

Reservehardwareseet indeholder reservedele, der er
ngdvendige for Syspend 180 Max-systemet.

FUNKTIONER

1 lock actuator

1 lever clamp

1 coupling gasket

2 flat small gaskets

4 M6 allen head screws

4 M6 lock washers

12 M10 headless set screws
1 flat large gasket

6 M12 headless set screws

.5 meters of 3mm cord gasket



SPECIFIKATIONER

Table 1/1
Katalognummer Hurtigforsendelse
STMRHK
Nej
ADVARSEL

nVent-produkter skal kun installeres og anvendes som angivet i nVents produktvejledninger og traeningsmaterialer.
Vejledninger er tilgaengelige pd www.nvent.com og hos din nVent kundeservicerepraesentant. Forkert installation, misbrug,
fejlanvendelse eller anden undladelse af fuldt ud at fglge nVents instruktioner og advarsler kan medfgre funktionsfejl,
materielle skader, alvorlige personskader eller dgd og/eller ugyldigggre din garanti.

\vs
Vores kraftfulde portefglje af meerker:

“, N
n\/ent CADDY ERICO HOFFMAN ILSCO SCHROFF TRACHTE

©2025 nVent. All nVent marks and logos are owned or licensed by nVent Services GmbH or its affiliates. All other trademarks are the property of
their respective owners. nVent reserves the right to change specifications without notice.

This document is system-generated. nVent.com/HOFFMAN | 2



https://origin-nvent.nvent.com/da-dk/hoffman/products/encs1mrhk
https://www.nvent.com/hoffman
https://www.nvent.com/hoffman

